OT ABTOPOB

Cepusa «Cumtaem 6bicTpee KanbKynatopa», pa3paboTaHHas
MeTOANCTaMU LWKONbl MEHTaNbHOMW apUbMeTUKU, pas3BUTUSA Ma-
TEMAaTUYECKOTO U KPeaTUBHOro MbllweHus «Abakyc», rnoMoxet
neTaM 6bICTPO OCBOWTb U pPa3BUTb HABbIKM MaTeMaTU4YeCcKoro
MbILLIEHNS.

B ceputo BxopaT KHUrU:

MOCOBUE «TABAULA YMHOXEHUA>»

OpgHa M3 rnaBHbIX TeM MaTeMaTUMKU Haya/lbHOM LWKOoMbl — Tab-
NMUA YMHOXEeHUs. DTa KHUra rMoMoxeT pebeHky cdopMUpoBaTb
npeacTaB/ieHMe O TOM, YTO YMHOXEHMe — 3TO YMHOe CJ/ioXe-
Hue. [loHMMas ero noruky, et nerko ocBoAT 3Ty Temy. Kax-
0Oe 33afjaHMe B 3TOM KHUre — KBEeCT: BbIMNOSIHEHUE YMpaXHEHUN
(cuét pBoumkamm po 20, tpomkamm pgo 30 u T. 4.); noMmoraet
HaxogouUTb npaBunbHble oTBeTbl. [loowpsanTte pebeHka wm3lyyaThb
He TONbKO caMy Tabnuuy, HO W BapuauMu TabIMYHOrO YMHO-
KEHUA: peneHue, nouck MHOXUTENEWN.

PazBuBanTe MaTeMaTuyeckoe MbiwneHne pebéHka c petcreal
’Kenaem Bam ypauum!



AABAN 3HAKOMWTLCA!

NONYTAW LLIEPAOK

|
Mpuset! Mens 3oByT LLlepnok, a 3To Mos komaHga
CYNepcChbIlNKOB M3 [OETEeKTUBHOrO areHTcTBa «A6a-
Kyc». Y Hac pns Tebs MHoro WHTepecHbIX 3agavek!

Mbl Hayuum Tebs yMHOXeHUIO — YMHOMY cno-
XeHuto!

A oboxaldo 3aKOHOMEPHOCTWU, NOrnyeckme LEernoYKkun
M NOCNefoBaTeNbHOCTM — U Haydy Tebs wux pewatb!

YAUTKA PUTKA

1 ouyeHb BHMMaTeNbHas U YMeE HaxXxoAUTb TMoTe-
PSHHOE, a elWé — MpeanoXy camble nérkme u 6bi-

CTpble peweHuna Ana CnoXHbIX 3aaa4eK.

POBOT KHOMKA

1 oyeHb nO6NO MaTeMaTUKy, Nerko COCTaBASIO all-
FOpPUTMbI, YTOObl aBTOMAaTU3MPOBaTb pelleHne nbbixX
3apay. Ecnm y Teba 6ymyt Bonpochbl, Moxewb cMeno
obpawaTtbcs Ko MHe!

o

KOT BATCOH

paccnefoBaHus, nerko
n noxuueHHoe. WHo-
BCTPETUM

9 oTBeuato 3a 3aragkm u

Haxo)Xy BCE nponaswee W
rpa co MHON ObiBaeT OnacHo (BApyr Mbl

|
npecTynHuKa?), HO O4eHb WHTEPECHO!




HAC XAYT NPUKAIOYEHUS!
BblYYUM TABAULLY YMHOXEHWUA?

® Tabnuuy yMHOXEHUS MOXHO M3yyaTb B /OOOM nopsake.
DToT pasBopoT — wnapranka. Obpawancs K HeMy npu BbIMon-
HEHUW 3aJaHUMN.

\ \ \ )
1X1= 2X1=2 3X1=3 4X1=4
1X2 =2 2X2 =4 3X2=6 4X2 =28
1X3 =3 2X3=6 3X3=9 4X3=12
1X4 =4 2X4=28 3X4 =12 4X4 =16
1X5 =25 2X5 =10 3X5=15 4X5 =20
1X6 =6 2X6 =12 3X6 =18 4X6 =24
1X#F =% 2X* =14 3XEF =21 4 X+ =28
1X8 =28 2X8 =16 3X8 =24 4 X8 =232

1X9 = 2X9=18 3X9 =27 4 X9 =236
17X10 =10 2X10 =20 3X10 = 30 4%X10 = 40
1IXM1M =1 2XM =22 3)(11_—.33J 4x11=44J

J \\ J \\ .

5X1=35 5SX5 =25 5X9=19
5X2=10 5X6 =30 5X10 =10
a SX3=15 SX#=235 SXN =1
(M5 X 4 =20 SX8=28

3TU CTPAHUYKK —

Thl MOHAA, Y4TO 3TO
MOACKA3KA!

TAKOE?




BCA KOMAHAA B CBOPE?

HAYUHAEM!

7
6X1=6

°)
(3ByumT HEC/\OW f ﬁ
AW 4 \ w

D
TANKA

)

FX1=7% 8X1=8 9%1=28
6X%2 =1 #X2=14 || 8x2=16 ||9x2=16
6X%X3 =18 FX3 =2 8X3=24 || 9x3 =24
6 X4 =24 FX4=28 || 8x4=32 ||9%x4=232
6X5=30 || #Xx5=35 || 8Xx5=40 || 9%X5 =40
6X6=3 || 7x6=42 || 8x6=48 || 9%x6=48
6 X7 =42 FX7=49 || 8X7F=56 || 9x7 =356
6x8=48 || 7X8=24 || 8Xx8=64 || 9%X8 =64
6 X9 = 54 7X9=63 || 8Xx9=7% [|9Xx9=%
6X10=60 || #x10=70 || 8Xx10=80 || 9x10 =90
6xMN=66 || FxN=7||8xM=88||9x1=99
\_ J \_ J \_ J \_

4 )
0X1=10 10X5=50 10X9 =90
10X2=20 10X6 =60 10X10 =100
0X3=3 10XF=70 10XMN =M0
0X4=40 10X8 =80

N KAK 9TO BCE
SAMOMHUTB?

YEPE3 MPAKTUKY!




3AAAHUE 1

(o)

HAYUHAEM U3YYATb:
MPOCTO ABOMKAMM CYMTATB!
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HA KOAECO-MOACKA3KY
g OBPATW BHUMAHME, YTOBHI >
BbINOAHUTL 3TO 3AAAHUE. -2 (
MI <

® [locumTalh canoXku v BNUWW pe3ynbTaT B MNYCTble KIETOUKM.

L2x1= Bl Egax2 -
el 2x3 =
T oLEE D 2x 4 =
TP R B 2x5 =
T L B9 2x6 =
B e BB 2x7 =
<E@E@
2X8 = //2>2 X9 =
E@E@
2 X10 =

llllil@llllil@
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MOAYYEHO CEKPETHOE 3AAAHME:
2 PACLUM®POBATH BAXHOE MOCAAHME!

N

2 X 2 — >KENnTbn 2 x 6 — ronybon
2 x 3 — uépHbIN 2 x 7 — pososbin
2 x 4 — 3enéHbin 2 x 8 — KpacHbIM |
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HA  KOAECO-MOACKA3KY
OBPAT/ BHUMAHME, YTOBbI ~ B
BbINOAHUTL 3TO 3AAAHME. o
7
@

3HAKOMBCA,
310 UUSPPA 3!
TPU MBILLKW!



YYUM YMHOXEHUE HA 3:
AN MAPOYKW CKOPEE MOABEPK!

e Kapayn! Y deun pazbexanmce Bce nonHu! [loMorm M Hantm
CBOW YrOWEHWs MNPaBUIbHO: MCMOMb3yM Tabnvuy YMHOXEHUS.
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